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54e jaargang nr. 3            Maart 2025 
 

Ledenbijeenkomsten- zaal open : zie bij de betreffende locatie 
Zaandam in principe op de eerste donderdag van de maand:   
in buurtcentrum “Dirk Prins” A.G. Verbeekstraat 35, 1501 RM Zaandam 
(075 631 0707):  Zaal open vanaf 19.00 uur.  
Wormerveer: steeds op derde dinsdag van de maand:  Buurtcentrum “de 
Lorzie”, Marktplein 3, 1521 HS te Wormerveer (075-7729766). 
Zaal open 19.00 uur 
 

Contributie per jaar: leden € 22,50, donateurs € 12,50, jeugd € 3,50 
 

Voor een toelichting op het omslag verwijs ik 
u naar pagina 11, waar het verhaal van 
koning Victor Emanuel II de revue passeert. 
Dit artikel stond eerder in het blad van de 
PPRC  
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De eerste klap is een daalder waard – 2 
Na de 1e klap op 2 januari viel de 2e klap op 21 januari met €4.200 – nog 
hoger uit. Heerlijk! En dan werden we op 24 januari ook nog eens 
getrakteerd op 40 verhuisdozen van een lid dat onverwachts ging emigreren. 
Huis was verkocht en alles moest onmiddellijk weg. Nou, dat heb ik geweten. 
Duidelijk was dat er in één doos een paar leuke albums zaten, maar dan 
blijven er nog steeds 39 dozen over. Korte metten heb ik gemaakt met oude 
catalogi, een doos oude clubbladen van de Posthoorn en de ZZZ, tientallen 
lege en oude albums, familiecorrespondentie, zoals kerstkaarten.  
De kofferbak vol met 8 dozen vond zijn weg naar de papiercontainer en toen 
waren en nog 31. Diverse dozen waren gevild met de onvermijdelijke albums 
met fdc’s, en mapjes. Diverse albums met Verenigd Europa en Nederland 
modern. Dit alles was eenvoudig te taxeren. Maar tientallen z.g. 
snuffeldozen en doosjes is weer wat anders. Zeker als je een mapje 
tegenkomt waarop staat: Kinderblokken jaren 1978-1995. Helaas nagenoeg 
waardeloos, toch maar even ingekeken en er 15 kindblokken van 2012 
uitgehaald; frankeerwaarde €180,-. In een ander zakje zaten covers van 
diverse landen en gedenkmapjes. Inzet bod? Of toch even doorzoeken? Een 
onooglijk klein stockboekje van 6 blaadjes leverde acht oude postfrisse series 
op met een cataloguswaarde van bijna €2.000-. Anderzijds genoeg materiaal 
om de GRATIS tafel mee te vullen.  
 

Onbekende inzender! 
In de 1e of de 2e bijeenkomst van januari ontving ik 
negen tassen met kavels voor de veiling. Hieronder een 
Lidl tas met als enige verwijzing VEILING. Nu dat veilen 
zal wel lukken, maar de opbrengst gaat naar rekening 
9990 (= onbekende inzender). U vindt uw kavels terug 
als u onze website bekijkt. Uw kavels zitten in de veiling 
van 6 maart.  

 
Ook Dirk Prins in Zaandam begint nu om 19.00 uur. 

Minder kavels geeft ook ons de mogelijkheid om op normale tijden te 
beginnen, dus ook Zaandam zal met ingang van februari om 19.00 uur 
beginnen.  
Jan Kluft 
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Donderdag 6 maart 2025 in Dirk Prins te Zaandam 
  kijken vanaf 19.00 uur; veiling vanaf 20.15 uur  

   
     Kavel Omschr. Kwal. C.W. Inzet. 

 

Dobbelsteenkavels Cor Fischer 
   

 

Nederland  
   1 nr2 met Schiedam B o 

 
4 

2 82/83 ongetand ** 32 2 

3 212/9 (ex 218) o 40 bod 

4 248/51 en 261/4 Kind 1932/33 o 45 1 

5 346/9 Konijnenburg o 88 4 

6 356/73 (ex 371) * 70 2 

7 356 a/d o 67 3 

8 474/89 Hartz * 60 3 

9 550/55 Zomer 1950 ** 35 bod 

10 592/5 ITEP met rand onder ** 60 2 

11 238/9 Goudse glazen o 32 bod 

12 474/89 Hartz ** 48 3 

13 592/5 ITEP ** 60 bod 

14 RT 78/81  o 30 2 

15 RT 82/85 o 30 2 

16 RT 86/89 o 35 2 

17 RT 94/97 o 45 2 

18 RT 98/101 o 40 2 

19 Dienst 9/15 o 62 3 

20 Dienst 16/19 o 40 2 

 
Rariteiten cabinet 

   21 100 gld SNIP vals en beschadigd 
  

bod 

22 NSGK sport  
  

bod 

23 3 zilveren munten KNM ( nom €20-) 
  

20 

24 **Militair 14 Cinderella's  
  

10 

25 ** Omzetbel. 1 t/m 25ct 1935 in blokken van 4 met randen 10 

 
Postzegels Nederland  

   26 **22, 34, 401 en 410 op 4 brieven 
 

70 15 
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27 49 kroningsgulden o 150 12 

28 49 kroningsgulden (tanding minder) o 150 bod 

29 134 op klein briefje  o 125 10 

30 202/7 Rode kruis en 212/9 Olympiade 1928 * 107 5 

31 *402B o 85 8 

32 V886/8 ** 60 6 

33 V1491B/1501B (5 boekjes) ** 77 bod 

34 2717 Vuurtoren €7- ** 
 

4 

35 2769 Carice van Houten ** 
 

4 

 
overig  

   36 PB 9d  ** 115 10 

37 RT 19/31 luxe * 185 15 

38 Port 42 de 50ct de Ruyter ** 525 45 

39 LP 12/13  o 250 25 

 
Ned. Indië 

   40 nr. 1 volle randen * 400 40 

41 nr. 2 St: Pekalongan 28/7 (cat. wrd: €500) o 225 70 

42 nr. 10 in hor. paar ** 100 10 

43 17/22 Cijferserie * 100 10 

44 23/30 Prinses Wilhelmina (nr30 = dunne plek) * 455 45 

45 48/57 Kon. Wilhelmina (50a =o) * 180 20 

46 58/59 de 1 en 2½ gld * 175 20 

47 61 de 2½ gld  o 50 5 

48 63/80 JAVA * 260 30 

49 63f/78f Java kopstaand (76 korte tand) o 255 25 

50 78A Java hoogstaand * 100 12 

51 80 de 2½ gld JAVA * 90 9 

52 85f Buiten bezit kopstaand o 110 15 

53 135/7 Rode kruis (135 = *) ** 52 7 

54 141 de 30 cent op gld ** 40 6 

55 149/159 Jaarbeurs Bandoeng */** 275 45 

56 165 de 2½ gld Jubileum 1923 ** 130 25 

57 171 met opdruk op de gom ** 
 

10 
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58 *347 de 15 ct. oranje 10x veldeel met randen ** 
 

10 

 
Indonesië 

   59 369B = T11½ o 575 50 

60 383/8 kleine gaten * 310 25 

61 RIAU 6a ongetand * 320 20 

62 * Untea 1/19 met velranden ** 65 8 

 
Suriname 

   63 nr. 14 de 1 gld Willem III o 65 8 

64 16/20 cijfer serie * 82 10 

65 22 zonder punt o 
 

10 

66 22 en 22A in paar * 
 

20 

67 22 en 22A in paar displace * 
 

25 

68 22 en 22A in paar ongetand * 
 

25 

69 22a 4 zijdig ongetand * 
 

10 

70 37/40 opdrukken (oplage 3.200 series) * 220 30 

71 62 en 64 kroontje * 250 30 

72 62 en 64 kroontje o 230 25 

73 115 de 12½ct opdruk in vert. strip van 3 ** 165 30 

74 202/5 Rode kruis ** 79 10 

75 242/243 de 5 en 10 gld Koningin * 142 15 

76 LP 18 de 10 gld o 67 10 

77 LP 23a en 23b in blok van 4 ** 80 10 

78 Port 15/16 III o 270 35 

79 Port 36/46 o 146 15 

 
Europese landen 

   80 BRD 139/140 Lubeck * 75 5 

81 Estland 43B dubbelpaar o 90 5 

82 Italië 183/5 * 80 5 

83 Joegoslavie blok 4a 100 jr. spoorweg o 120 8 

84 Memel 206/11 en 213 de 15 ct. opdrukken * 140 5 

85 Memel 214/17 en 219/21 de 25 ct. opdruk. * 117 5 

86 Memel 221 de 25 ct. op 1000 M * 80 4 

87 Memel 222/229 de 30 ct. opdrukken * 150 10 
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88 Oostenrijk 42 de 5 Kr * 96 5 

89 Sovjet Unie 2474 II (met punt na 1961) o 250 10 

 
Frankrijk 

   90 867/72 ** 96 10 

91 960/65 sport ** 90 10 

92 1027/32 ** 160 15 

93 LP 24/26  ** 116 10 

94 LP 35/37 ** 120 10 

95 Port 88/89 de 50 en 100 frc ** 115 9 

96 Preobl 115/118 ** 70 5 

 
Franse Zuidpool Terr. 

   97 Madagaskar LP overdruk 1948 Adelie ** 60 5 

98 8/9 Pinguïns 1956 * 50 5 

99 19/22 zeedieren 1960 ** 150 15 

100 29/30 LP ballon 1963 ** 250 20 

101 31 Ijs 1965 Adelie land ** 125 10 

102 58/59 LP 1970 ** 100 8 

103 65/66 in strook Port aux Francais 1971 ** 100 10 

 
Frans Polynesië 

   104 LP 121/125 schilderijen 1970 ** 100 8 

105 LP 145/149 schilderijen 1971 ** 110 10 

106 LP 158/162 schilderijen 1972 ** 100 8 

107 LP 170/174 schilderijen 1973 ** 110 10 

108 LP 187/191 schilderijen 1974 ** 200 15 

109 **Minisheet 81/83 Tahiti ** 180 15 

110 **Minisheet 136/139 Zuid Pacific spelen ** 200 15 

111 Frans Oceanië LP 227/8 uit 1948 ** 90 8 

 
Wereld 

   112 Argentinië 1862/64 de 5 ct. 3 versch. o 
 

5 

113 Chili 1855/56 2stuks gebr. 1 x * 
  

15 

114 Dohomey 1906 nr. 30/32 (nr. 31 gomvlekje) ** 250 15 

115 Honduras nr. 10 uit 1907 gehalveerd op briest o 
 

bod 

116 Japan 1925 de 13 sen bruin ** 100 5 
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117 Nepal nr. 1A blauw 2 stuks o 
 

bod 

118 Tasmanië 15a * 85 5 

119 Venezuela 325/9 de 7½ct t/m de $3- ** 86 5 

120 Zuid Korea 1950 UPU  ** 100 8 

 
Rondzendboekjes 

 
restwrd 

121 Rusland en Sovjet Unie 
 

45 2 

122 Polen 
 

35 2 

123 Engeland en Kanaaleilanden, postzegelboekjes 45 2 

124 Roemenië 
 

36 2 

125 CEPT 
 

52 2 

126 Scandinavië en divers 
 

76 5 

127 USA precancels 
 

55 10 

128 NL kindblokken tot 2005 o/** 66 5 

129 NL kindblokken tot 2012 o/** 90 5 

130 NL specials 
 

40 4 

131 Tsjecho Slowakije 
  

bod 

132 Scandinavië 
 

200 20 

133 DDR en Nyassa 
  

bod 

134 Verg. Naties en NL 
  

bod 

135 Nederland 6 boekjes 
  

bod 

136 Oost Europa en S.U. 
  

4 

137 Divers 
  

3 

138 blocs en postboekjes Belgie, USA 
  

4 

 
albums  en stockboeken Nederland 

   139 1941-1970 met Legioen blokken gebr  
  

20 

140 
1975-2000 series en velletjes in 
Leuchturmboek ** 

 
5 

141 1986-1994 in Davo III luxe * 
 

bod 

142 Heel divers o/** 
 

5 

143 Stadspost, belasting, Tbc, etc. 
  

5 

144 Divers  */** 
 

10 

145 Modern in blokken van 4 ** 
 

bod 

146 Modern velletjes en divers o/** 
 

bod 

147 Eurozegels o 
 

5 
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148 1980-2000 met boekjes en velletjes o/** 
 

10 

149 Blokken, postboekjes en series in 2 boeken ** 
 

bod 

150 1990-1999 in Excellent IV ** 
 

bod 

151 Ned. en Overzee in Davo (beperkt zegels) o 
 

bod 

152 1865-1990 in Importa o/*/** bod 

153 Kon. Juliana met Crouwel en Court de J. ** 1600 16 

154 Fdc's beschr bod 

155 1852-1980 Importa 
  

40 

156 1941-1991 Schaubek */** 
 

40 

157 Postzegelboekjes frankeerwaarde 
 

170 70 

158 1982-1990 met combinaties en LP Davo luxe II 
 

20 

 
Overzee 

   159 Diversen in stockboek o 
 

bod 

160 Indië, Curaçao, Suriname 
  

50 

161 Ned. Indië Schaubek 
  

10 

162 Ned. Indië in KaBe 
  

40 

163 Ned. Indië in Davo vrijwel compleet 
  

400 

164 Ned. Antillen 1949-1991 o/** 
 

30 

165 Ned. Antillen 1952-1989 in Excellent ** 
 

50 

166 Ned. Antillen 1989-1996 in Excellent ** 500 40 

 
albums  en stockboeken Europa  

   167 Albanië en Nederland 

  
bod 

168 Bosnië, Cyprus, Denem, Estland vanaf klassiek 
 

25 

169 Belgie, NL etc. o 
 

bod 

170 Berlijn vanaf 1945 o/** 
 

10 

171 Bulgarije en Sovjet Unie in ringband 
  

5 

172 Doubletten Europese landen o 
 

bod 

173 Duitse Rijk en Oostenrijk op 3 kaarten 
  

bod 

174 DDR verzameling vanaf 1947 
  

20 

175 
Engeland en Kanaaleilanden, 
postzegelboekjes ** 

 
20 

176 Engeland presentiemap 1985 ** 
 

5 

177 Europese landen in handelarenboek 
  

20 
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178 Europese landen in ringband 
  

5 

179 Frankrijk 1938-1959 ** 3000 90 

180 Frankrijk 1960-1975 Leuchturm 
  

10 

181 Frankrijk  grootformaat op 2 stockkaarten 
  

10 

182 Griekenland 1861-1945 in pakket o/** 
 

10 

183 Griekenland 1945-1990 Davo 
  

15 

184 Griekenland 1990-2008  Davo 
  

15 

185 Griekenland divers stockboek 
  

bod 

186 Griekenland 1861-1945 Davo luxe I+ cassette 
  

40 

187 Griekenland 1945- 1969 Davo luxe II+cassette 
 

25 

188 Griekenland 1970- 1985 Davo luxe III+cassette 
 

25 

189 Griekenland 1986- 1990 Davo luxe IV+cassette 
 

10 

190 Hongarije 1960-1980 , motieven 
  

5 

191 Hongarije divers in 2 boeken 
  

bod 

192 Hongarije 1970-2011 in luxe stockboek o/** 3000 90 

193 Hongarije vanaf oud in Patento 
  

15 

194 Oostenrijk 1960-1980 in 2 luxe Lindners ** 
 

40 

195 Oost-Europese landen in ringband 
  

5 

196 Polen en Roemenië in ringband 
  

bod 

197 Rusland vanaf 1857 in Davo 
  

30 

198 S.Marino, Servië, Spanje, Slovenië vanaf klassiek 
 

20 

199 Tsjechoslowakije met doubletten o 
 

10 

200 Vaticaan vanaf 1929 stockboek 
  

15 

201 West Europese landen in ringband 
  

5 

202 Zwitserland 100 keerdrukken  o/** 
 

30 

 
albums  en stockboeken Wereld 

   203 Australië 1913-2018  o/** 
 

25 

204 Australië 1983/87 jaarsets ** 
 

25 

205 Afrikaanse landen in ringband 
  

5 

206 Canada 1967-1999 in Davo o 
 

40 

207 Canada 1990-2001 in Davo o 
 

10 

208 Cuba divers 

  
bod 

VERVOLG VEILINGLIJST OP P. 15



11 

 

Italië voor beginners 

Jaren terug kocht ik op de veiling van de PPRC  een paar stockboeken van 
Italië die niemand wilde hebben. Iets meer recent werd dat aangevuld met 
een mooie collectie die Rob Wolf in zijn winkeltje in Purmerend stond te 
tellen.  Toen ik “ontdekte“ dat Italië in Afrika een paar kolonies bezat met 
een zeer interessante geschiedenis, had ik er een nieuw verzamelgebied bij. 
Ik werd voor 15 euro (!) lid van Filitalia: gezellige bijeenkomsten (met gratis 
lunch),  mooie veilingen en een prachtig 
en leerzaam blad.  
Maar ik zag al snel dat ik een behoorlijke 
kennisachterstand  had als het ging om de 
zegels en geschiedenis van dit bijzondere 
land. Dat begint nu wat te verbeteren, 
vooral dankzij dit recent verschenen boek 
>. 
De kortste geschiedenis bestrijkt bijna 
3000 jaar Italiaanse politiek, cultuur en 
geschiedenis in meer dan 265 bladzijden.  
Het grootste pluspunt van het boek vind ik 
dat de auteur erin slaagt die geschiedenis 
op heldere en luchtige wijze onder 
woorden te brengen, met smaakvolle 
anekdotes en mooie portretten van 
mensen die bepalend zijn geweest in het 
Italiaanse verleden. 

Italië was heel lang een gebied dat 
bestond uit vele kleine staatjes, republieken, hertogdommen en 
koninkrijken, die bijna altijd het bezit waren van buitenlandse vorsten.  
Frankrijk, Spanje, Oostenrijk, ze hebben allemaal hun stempel gedrukt op de 
geschiedenis en dan lag daar natuurlijk ook nog de Pauselijke Staat die altijd 
voor reuring en trammelant zorgde. Op Italiaanse postzegels komen we de 
helden uit de geschiedenis tegen: beroemde keizers als Augustus en Caesar, 
kunstenaars als Giotto, Donatello, Dante en Michelangelo. Helden als 
Garribaldi, boeven als Mussolini. Uiteraard hebben ze een plaats in het boek 
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gekregen, en maken we kennis met de koningen die vanaf 1851 (Sardinië) de 
postzegels sieren. Bij Sardinië heb ik altijd aan dat eiland gedacht, maar het is 
een land in het noordwesten van Italië. 
 
Italië werd vanaf 17 maart 1861 een koninkrijk, al deden nog niet alle stukjes 
van het schiereiland daaraan mee. Zo zou de Pauselijke Staat pas in oktober 
1870 ingelijfd worden bij het koninkrijk, met steun van troepen uit Pruisen, 

en werd Rome de hoofdstad.  
Vittorio Emanuele II was de eerste koning 
(‘Vader des Vaderlands’) , “een stevig 
gebouwde, 
bruuske man met 
een snor die de 
zwaartekracht leek 

te trotseren”. Hij voelde zich niet thuis in de 
hogere kringen, vermeed bij voorkeur het hof. 
Hij gedroeg zich vaak “lomp en vulgair”, gaf de 
voorkeur aan jachthuizen en chique verblijven op 
het land.  In januari 1878 overleed hij aan een 
koortsaanval, 57 jaar oud.  Hij liet tal van 
kinderen na. Zijn eerste vrouw, Adelheid van 
Oostenrijk schonk hem er acht, voor ze, 32 jaar 
oud, overleed. “Een half dozijn maîtresses 
voegde daar nog minstens zeven aan toe.” Zijn 
tweede vrouw schonk hem ook nog twee 
kinderen. Hij maakte zijn reputatie als ‘Vader des 
Vaderlands’ dus volledig waar. 

< Zijn oudste zoon, Umberto, volgde hem op. Ross King 
noemt hem “onhandig en lomp, met starende ogen en een 
neerhangende onderlip. Het opvallendste aan zijn uiterlijk 
waren een walrussnor en kortgeknipt haar”. “Hij zei niet 
veel, en als hij wat zei kwam het er door zijn permanent 
ontstoken strottenhoofd geïrriteerd en geagiteerd uit.  Hij 

vond het prima om de hoofdrol over te laten aan zijn mooie, charismatische 
vrouw, zijn volle nicht Margherita. Het verhaal wil dat een pizzabakker in 
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Napels een pizza in de nationale kleuren bedacht – rood (tomaat), wit 
(mozarella) en groen (basilicum) – en die naar haar 
vernoemde. 
 
De tweede koning van Italië eindigde als zovele Italiaanse/ 
Romeinse  machthebbers voor hem: in 1900 werd hij 
vermoord.  Met zijn zoon Vittorio Emanuele III ging het land 
de nieuwe eeuw in. Hij zou een van de langst levende 

koningen van Europa worden, maar werd zijn leven lang door pech (en 
oorlogen) achtervolgd. 
Ross King schrijft: “Zijn ouders waren volle neef en nicht van elkaar. Hun 
zoon was schuchter en introvert, had waterige ogen, een smal snorretje en 
zwakke benen, een gevolg van de rachitis die hij als kind had gehad. Hij was 
maar 1,59 meter en probeerde van alles om die die geringe lengte te 
maskeren: een hoge muts, een lange mantel, en zelfs een verhoogde stoel in 
de koninklijke limousine. Hij viel in het niet naast zijn statige vrouw Elena, 

een prinses uit 
Montenegro met 
zwart haar en een 
diepe stem, die niet 
minder dan 1,80 
meter mat.” Overigens 
ging in Italië het 
gerucht dat hij 
homoseksueel was. 
De koning en zijn vrouw bij 
een bezoek aan Turijn in 
1911 
 

Tijdens perioden van 
crisis waaide hij met 

alle winden mee. Toen de fascisten van Mussolini in oktober 1922 ‘Mars op 
Rome’) in Italië een geslaagde greep naar de macht deden, kwam de koning 
in feite buitenspel te staan. Officieel vestigde Benito Mussolini de 
fascistische dictatuur op 3 januari 1925, toen hij zichzelf in een toespraak 
uitriep tot dictator. Italië ontwikkelde zich vervolgens tot een politiestaat, 
waarin terreur en uitsluiting van andersdenkenden (zoals de katholieken) 
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aan de orde van de dag  was. De koning toonde weinig ruggengraat. Hij 
stemde in met alle eisen van Mussolini, of het nu om een inval in Ethiopië 
ging, tegen de Joden gerichte wetgeving of het bondgenootschap met Hitler.  
Een Amerikaanse journalist noemde hem in 1940 een “scharminkelige oude 
man”, een  “onbeduidende, zielige marionet, die heen en weer geslingerd 
wordt als Mussolini zijn vinger beweegt”.  

Emanuele III regeerde lang en was redelijk populair bij het volk, ook door een 
heldhaftige rol in de Eerste Wereldoorlog. Maar in de Tweede Wereldoorlog 
was die rol een stuk minder fraai en na afloop van de oorlog, was zijn zoon 
nog heel even koning, maar daarna werd in een volksstemming (1946) 
bepaald dat Italië een republiek zou worden. 
 

 

Bij het uitbreken van de Eerste Wereldoorlog stond Italië aan de kant van de 
Centralen, waar ook het Duitse keizerrijk en Oostenrijk-Hongarije deel van 
uitmaakten. Groot-Brittannië Rusland en Frankrijk wisten Italië over te halen zich bij 
“de geallieerden” te voegen, o.a. door gebiedsuitbreiding te beloven. 
De kaart laat zien hoe beide partijen de grote vis Italië (Il Pesciolino) trachten te 
vangen door stukken land aan te beiden.   
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VERVOLG VEILINGLIJST 6 MAART 
 
209 Diverse landen 

  
bod 

210 Egypte oud en nieuw o/* 
 

20 

211 Israël, Palestina en divers 
  

bod 

212 Japan op stockkaart o 
 

bod 

213 New Zeeland 1873-2010 o/** 
 

20 

214 Nyassa, series op stockkaart o/* 
 

10 

215 Soedan, Egypte en Oostenrijk 
  

10 

216 Saoedi Arabië o/* 
 

5 

217 USA  en divers ** 
 

20 

218 Verg. Naties 
  

bod 

219 Divers met NL 
  

bod 

220 Diverse landen in ringband 
  

bod 

221 Diverse landen in stockboek 
  

bod 

222 NL en diverse landen */** 
 

5 

223 2 restant stuiverboeken 
  

bod 

224 Perfins diverse landen in klein boekje 
  

5 

225 Z.O. Azië met leuk China VR 
  

20 

226 Zuid Amerika in ringband 
  

5 

 
Motieven 

   227 Lucht-ruimtevaart-ballonnen 
  

bod 

228 Verzameling Sport in 4 boeken 
  

5 

229 Sport in blokken en velletjes ** 
 

5 

230 Vlinders 
  

bod 

231 Rembrandt op Port betaald covers 
  

bod 

232 Roemenië luchtvaart en flora/fauna 
  

5 

233 Vogels 
  

bod 

234 Bloemen 
  

bod 

235 oude Poststukken 

  
10 

236 Bloemen Albanië-Cuba 
  

15 

237 Nederlands Muntenhuis 
  

bod 

238 Schepen en auto's op 2 kaarten 
  

bod 



16 

 

239 Kinderbedankkaarten vanaf 1965 
  

bod 

 
Restanten 

   240 SAFE watermerkzoeker (werkt ) 
 

90 10 

241 NVPH Expert cat. 2021 
  

bod 

242 Frankrijk rondzendboekje ** 
 

bod 

243 Suprême Global Stamp albums I,II en III, leeg 
  

5 

244 NL Fdc's doos vol 
  

bod 

245 Zwitserland 1992-97 Edb's in 6 banden o 
 

bod 

246 Postzegel(hang)boekjes pakket ** 
 

bod 

247 Postzegelboekjes aantallen in Ritmeester 
  

bod 

248 Doos met 7 stockboeken NL en wereld 
  

bod 

249 Wereld afgeweekt in schoenendoos (mooi) 
  

bod 
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 Dinsdag 18 maart 2025 in De Lorzie in Wormerveer 
  kijken vanaf 19.00 uur; veiling vanaf 20.15 uur  

   

 
Nederland 

   1 nr. 1 (plaat III) op brief naar Peize o 
 

12 

2 nr. 2 met Willemstad B (a1) 15/6'56 verkleurd o 500 40 

3 nr. 2d. proef in zwart ** 
 

20 

4 nr.3 in hor. Paar o 450 100 

5 4/6 luxe 0 150 15 

6 nr. 6 frisse kleur o 120 8 

7 15/17 luxe exempl. Frisse kleuren * 385 40 

8 18 gerep.  * 800 40 

9 29 de rijksdaalder Willem III puntstempel 44 o 150 12 

10 29 volledig kl. rond Haarlem16/3 '76 o 150 18 

11 44 de gulden Prinses Wilhelmina St: 16 apr'96 o 100 8 

12 49 kroningsgulden Gr.rondst Leiden o 150 15 

13 61 b/c de 7½bontkraag tête bêche (datum ?)  o 1350 135 

14 80 de 10 gld met fotocert (Asd 19/12'12) o 850 100 

15 100 de 5 gld. St: Utrecht Sweelinckstr1 o 45 5 

16 101 de 10 gld jubileum 1913 (min. Dun plekje) o 900 60 

17 104/5 de 250 opdrukken o 225 25 

18 129/131 de guldens jubileum 1923 o 500 50 

19 136/8 tentoonstelling dun gestempeld o 160 20 

20 166/168 Kind ** 30 4 

21 257/60 en 261/4 o 52 4 

22 313/7 Kind'38 ** 40 5 

23 327/31 Kind met hoorn ** 38 5 

24 350/55 Zomer ** 34 5 

25 356/73 o 150 15 

26 356/73 o 150 15 

27 ** 402/3B ** 225 20 

28 ** Johan Cruyff, 5 x fr.wrd 1 ** 
 

5 
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roltanding 

29 RT7 de 6 ct. zonder wmk o 130 15 

30 RT 14,15 en 17 o 95 10 

31 RT 19/31 2zijdig met wmk o 106 10 

32 RT 78/85 kind 1927 en '29 o 60 6 

33 RT 86/93 kind 1930 en 31 o 87 10 

 
overig  

   34 LP 12/13 meeuwen o 250 25 

35 port 27/28  (28 iets korte tanden) o 195 15 

36 D1/8 Armenwet o 240 25 

37 TG 1/5 (nr4 links nagetand) o 345 25 

38 TG 6,8 en 10  luxe gecentreerd o 123 12 

39 PW 1/7 de 2 gld dun plekje o 470 45 

40 Brandkast 1 en 2 oplage 7800 zegels o 200 25 

 
Ned. Indië 

   41 59 de 2½gld ** 330 30 

42 80 de 2½gld JAVA cert. NVPH o 74 9 

43 351/371 opdruk Indonesië * 345 30 

 
Curaçao 

   44 nr. 2 de 3 ct. bruin * 70 5 

45 24 in vert. paar (stip boven N) ** 150 20 

46 42/43 guldens Koningin (*) 100 10 

47 70 de 2½gulden ** 150 20 

48 218/229 en face ** 85 8 

49 233 de 10 gld en face * 250 15 

50 234/238 Kind ** 60 5 

51 LP 41/44 krijgsgevangenen ** 40 5 

52 LP 45/52 met bovenrand G.GRIPPER→ ** 24 5 

53 LP 83,85 en 88 (de 25 gld!) oplage 5.400 ex o 225 25 

54 Port 4 type 1 o 300 35 

 
Suriname 

   55 22+22a en 65/8 hulpuitgiften ** 68 5 
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56 57 de 2½gld  ** 65 8 

57 65/68 cijfer * 25 bod 

58 102/103 Koningin met palmboom * 75 8 

59 108 de 2½gld jubileum 1923 ** 220 30 

60 111/114 met 145 opdrukken ** 22 bod 

61 130/136 Brandkast */** 31 bod 

62 130/136 Brandkast * 31 bod 

63 167/178 Koningin met sluier ** 263 35 

64 179/182 ** 30 4 

65 194 en 244 Wilhelmina ** 31 bod 

66 197/199 NL zal herrijzen ** 45 5 

67 202/205 Rode kruis toeslag ** 79 8 

68 202/205 Rode kruis toeslag * 79 8 

69 213 in veldeel van 9 met rand links ** 
 

5 

70 280/83 Curie ** 90 6 

 
Suriname Luchtpost en port 

   71 LP 20/22 (3 strepen !) ** 45 5 

72 LP 23/26c (puntige 5) ** 91 9 

73 LP 24/26 (nr. 25 =*) ** 59 5 

74 Port 13 type II (T in midden) * 120 10 

75 
Port 15 en16 de 10 ct. opdrukken (oplage 
4.000) * 270 40 

76 P 36/46 (zonder Suriname)(oplage 19.000) */** 250 25 

 
België 

   77 13 * 110 10 

78 blok 6 Charleroi ** 145 15 

79 827/31 met blok 29 sport 1950  * 100 8 

80 880/891 grootmeesters Posterijen o 190 15 

81 1589 Zuidpool ongetand ** 18 5 

82 Spoor 433/54 ** 100 12 

 
Frankrijk 

   83 308 ** 180 12 
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84 576/580 als strip van 5 ** 155 12 

85 989/994 ** 186 15 

86 LP 30/33 ** 400 30 

87 Port 78/89 ** 150 8 

 
Europese landen 

   88 D.Rijk 787/8 veldelen 30 stuks met velranden ** 80 bod 

89 Griekenland 582/7 ** 220 10 

90 Griekenland 632/5 * 130 10 

91 Joegoslavie  Montenegro LP 17-IV-41 ** 350 35 

92 Luxemburg 4 de 2 ct. zwart o 700 35 

93 Liechtenstein blok 5 (278/80) 
 

170 10 

94 Oostenrijk, kerst  ** 
 

5 

95 ** Polen 1665/72 KB Londen WK 1966 o 90 5 

96 Frankrijk Antarctica  LP 7 ** 155 15 

97 Duitse Rijk Luchtpost Am Rhein 11/6'12 Kaart 
  

12 

98 Canada Brits nr 12 (1859) Bever (*) 350 15 

99 **Sovjet Unie  5694/7 WWF velletjes ** 650 40 

 
Wereld 

   100 Equatoriaal Afr. 169/180 ** 175 15 

101 Israël 54  kameel ** 300 40 

102 USA 1908 (Scott) perf. fout ** 
 

7 

103 USA 2256a (Scott) ongetand paar ** 
 

15 

104 USA 2263a (Scott) ongetand paar ** 
 

15 

105 Japan 161/9 uit 1923 o 110 6 

106 Japan 175 (kreukje) ** 90 5 

107 Japan 95/8 met 204 luchtpost * 210 10 

108 
Wallis Futuna 45 ct. groen en 60 ct. blauw 
(1941) ** 250 15 

109 Zuid Afrikaanse Rep 1885 nrs 26/37 t/m 10sh, ** 80 8 

 
albums  en stockboeken Nederland 

   110 1852-1981 rommelige collectie in Davo 
  

15 

111 1852-2000  series in Leuchturm o/** 
 

20 

112 1865-1990 in Importa o/*/** bod 
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113 1940-1965 met strips, blokken en paren o/*/** 80 

114 1960-1984 in Davo ** 
 

bod 

115 1961-1976 in Davo ** 
 

bod 

116 1965-1981 met strips, rugnummers o/** 
 

bod 

117 1972-1990 in Excellent ** 
 

bod 

118 1990-1996 in Davo II ** 
 

bod 

119 1990-2001 in luxe Lindner met cass. o/** 
 

5 

120 1991-2000 in ordner ** 
 

bod 

121 vanaf 2000 in stockboek 
  

5 

122 Juliana Regina met o.a. Gouda 1962 ** 
 

10 

123 2009-2013 echt gebruikt in Davo (niet compleet) 
 

10 

124 Afstempelingen vnl. klassiek 
  

15 

125 Vliegende duif 1½, 2½, 5 en 7½ ct. uit postbk ** 
 

5 

126 1216/19 zomer 1981 in complete vellen 100 ** 300 3 

127 
1281/84 zomer 1983 in complete vellen van 
100 ** 320 3 

 
albums  en stockboeken Overzee 

   128 Ned. Indië leuke, kleine verz. In album o 
 

10 

129 Indonesië tot 1971 in album o/** 
 

bod 

130 1978-1984 in Davo Indonesië 
  

10 

131 N. Ant en Aruba tot 2001 en Suriname tot '75 o/** 
 

60 

132 Aruba tot 2010 compleet in Davo luxe ** 
 

50 

133 Suriname vanaf1927 op albumbladen o/** 
 

15 

134 Indonesië en Ned. Indië in stockboek 
  

5 

135 Curaçao tot 1987 in Davo luxe II o/*/** 
 

50 

136 Ned. Antillen met iets Curaçao in Davo 
  

10 

137 Ned. Antillen tot 1985 met iets Curaçao in Davo 
 

20 

138 Ned. Antillen tot 1980 in Schaubek 
  

10 

 
Europese landen 

   139 Alderney en Guernsey, Lundy, Chefoo 1966/7 
 

5 

140 Aland en diverse landen in ringband 
  

bod 

141 België 1958-1987 in Schaubek o/*/** 80 

142 Blokken diverse landen ** 
 

bod 
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143 BRD en Berlijn frankeerwaarden series ** 1600 25 

144 Duitsland (met krant uit 1932) Oostenrijk en NL  
 

10 

145 Duitse Rijk veldelen etc. 
  

5 

146 D. Rijk en BRD poststukken 
  

5 

147 Divers 
  

bod 

148 Engeland poststukken  
  

bod 

149 Europese landen in stockboek o 
 

bod 

150 Europese landen in stockboek 

  
5 

151 Hongarije veel sport met ongetand o/** 
 

30 

152 Italië met Vaticaan in vol stockboek */** 
 

15 

153 Italië divers  
  

10 

154 Luxemburg en Gibraltar ** 
 

10 

155 Luxemburg divers op stockbladen 
  

10 

156 Luxemburg vanaf 1882 in Davo 
  

10 

157 Polen en Oostenrijk 
  

bod 

158 Roemenië blokken ** 250 10 

159 Sovjet Unie velletjes 1970-1980 ringband ** 
 

10 

160 Sovjet Unie velletjes 1959-1991 ** 
 

15 

161 Sovjet Unie brieven 1950/60 
  

5 

162 Spanje oud, doubletten in 2 boeken 
  

bod 

163 Spanje censuurbrieven 1938 en divers 
  

5 

164 Spanje modern o 
 

bod 

165 Tsjecho-Slowakije 1918/89 in Schaubek 
 

850 60 

166 Tsjecho-Sl. 1962/92 kleinbogen en blocs 
 

2200 120 

167 Tsjecho-Sl met luchtpost en port 1918/89 
 

1330 90 

168 Tsjecho-Slowakije en Hongarije 
  

5 

169 Diverse landen in Fil-I-Safe 
  

bod 

170 Vaticaan 1929-2000 in Davo, goed gevuld 
  

50 

171 Zweden 1963-1986 in Leuchturm o/** 

 
25 

172 Zweden grote verz. Postzegelbk. Vanaf 1962 ** 
 

20 

173 Zwitserland Port en Internationaal o/** 
 

10 
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Verenigd Europa 

   174 1950-1970 in Leuchtturm 
  

10 

175 1956-1979 in Leuchtturm 
  

10 

176 1973-1981 velletjes ** 
 

10 

177 1979-1981 met velletjes in luxe Leuchtturm ** 
 

5 

178 1984-1987 in Lindner ** 
 

10 

179 1968-1971 fdc's incl. Andorra  blanco bod 

180 1972-1974 fdc's blanco bod 

181 series diverse landen ** 
 

20 

182 Voorlopers meelopers 
  

5 

183 Meelopers in Davo 
  

10 

184 Blokken in Lindner 
  

15 

185 Verg. Naties fdc's vanaf 1957 in Importa 
  

bod 

 
Wereld 

   186 Argentinië kleine verz. In stockboek 
  

5 

187 Australië 1913-2000 goed gevuld in Davo 
  

25 

188 Canada jaarsets 1983/84 compleet ** 
 

bod 

189 China V.Rep. Tot 1963 
  

50 

190 Engelse koloniën en divers ** 
 

bod 

191 Franse koloniën 
  

5 

192 Ghana, kleine coll. In stockboek o/** 
 

8 

193 
Israël 1948-1990 in 3 luxe Lindners met 
cassette ** 

 
45 

194 Reunion, Senegal, Tunesië en Saar(tot 1960) */** 2000 90 

195 Verre landen 
  

bod 

196 Thailand series en sheets 1999-2018 ** 
 

40 

197 USA Canada  in Lindner band o/** 
 

15 

198 Diverse landen stockboek 
  

bod 

 
Motieven 

   199 Zeilschepen mooie verzameling 
  

25 

200 Schilder Titiaan in Lindner 
  

25 

201 Bedreigde dieren WWF 50 jaar 
  

25 

202 Internationale acties 1960-1970 ** 
 

5 
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203 Vervoer w.o. China volksrep. 
  

5 

204 Bloemen 
  

bod 

205 Sport op fdc's 
  

bod 

206 Verg. Naties Geneve 1969-1998 in Davo 
  

bod 

207 Verg. Naties Geneve 1951-1998 in stockboek 
  

bod 

208 Rembrandt 400 jaar 
  

5 

209 Vincent v. Gogh 150 jaar Edelcollectie 
  

5 

210 Vlinders 
  

bod 

211 NL R-stroken, vol boek 
  

bod 

212 Sigarenbandjes 
  

bod 

 
Lege boeken (als nieuw) 

   213 NL 2002/2007 luxe Lindner klemband + cassette 
 

bod 

214 Verg Europa tot 1969 Davo luxe leeg 
  

bod 

 
Restanten Nederland 

   215 E872/889 compleet blanco 10 

216 Molenreeks Zaanstad 2024 met crytodraak blanco 10 

217 Doosje postzegelboekjes vanaf nr. 6 ** 
 

5 

218 6 rondzendboekjes NL 
  

bod 

219 NL en overzee klassiek in klein boekje 
  

5 

220 jaarset 2001 ** 
 

5 

221 Fdc's, covers en Max.krtn in grote doos 
  

5 

222 Zwitserland 1726 carnet 
  

bod 

223 snuffeldoos stockboeken wereld 
  

bod 

224 Blocs, kaarten en brieven in schoenendoos 
  

bod 

     

      
 


